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Összefoglaló

A búza ára továbbra is alacsony marad, árnövekedésre az elkövetkező hetekben 
nem lehet számítani a világpiacon lévő rendkívüli túlkínálat és az alacsony kereslet 
miatt.

A napraforgó ára tovább csökkent és további csökkenés várható, az egy hónappal 
ezelőtt előre jelzettek szerint 2009/20.  50 ezer forint/tonna alá csökkent telephelyen. 

A  kukoricára  vonatkozóan  a  jelenlegi  23-24  ezer  forint/tonnás  árszint  október-
novemberre tovább fog csökkenni.

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, elkerülni a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben 
az áremelkedések előrejelzése csak mérsékelten jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy 
termény ára emelkedni fog, az áremelkedés mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 
hónapos illetve annál messzebbi időszakra már csak valószínűségeket lehet mondani. Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

A   KÉKKEL   SZEDETT HÍRLEVÉL SZÁMOKRA KATTINTVA AZOK AZONNAL MEGTEKINTHETŐK  .   

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél egy 
cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es év 
számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 
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Olajos növények: 

Az olajos növények piacán a rossz piaci folyamatok folytatódnak. Egy hónappal ezelőtt,  
augusztus 9-én a  2009/20. hírlevélben, mikor még a napraforgó 56-57 ezer forint/tonna  
volt,  jeleztük, hogy nagyon nagy a valószínűsége, hogy az akkor említett  okok miatt  a  
napraforgó ára 50 ezer forint/tonna alá süllyedhet, ez most megtörtént. Az elkövetkező 
hetekben növekedés nem várható. 

A repce ára egyelőre stabilizálódni látszik a mostani 61-63 ezer forint/tonnás áron. 

Gabonanövények: 

2009. szeptember 1. 12:01
Oroszország állami támogatással segíti a gabonaexportot. 
      Augusztus 31-én, az Orosz Gabonaszövetség azzal fordult az orosz kormányhoz, 
hogy exporttámogatás formájában támogassa a gabonapiacot. 
      
Ez a cikk azt jelzi, hogy Oroszország még mindig olyan készletekkel rendelkezik, amiket  
piacra  akar  dobni,  tehát  a  túlkínálat  továbbra  sem  engedi  az  árak  növekedését  a  
világpiacon. 
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Növekvő orosz térnyerés a gabonapiacon

A növekvő orosz befolyás a nemzetközi búzapiacon csökken-
ti az ausztrál termelők lehetőségeit. 

Egyiptom hihetetlen alacsony áron vásárolt búzát Oroszország-tól 
és Ukrajnától. 

Chris Kochanski vezető-kereskedő az Emerald Group vállalatnál, 
azt mondta, hogy ez arra készteti az USA-t, hogy Dél Kelet Ázsiában 
keressen piacokat. 

Ez szintén az ausztrál búza fő piaca. 

Azt mondja, hogy az erős verseny az exportőrök – orosz, amerikai,
ausztrál - között további áresést valószínűsít. 

Az orosz-ukrán búza minősége gyenge az ausztrál és az amerikai
búzához képest, de amíg vannak olyan vevők, akiket ez nem érdekel
és az árat a minőség fölé helyezik, nem fog változni a helyzet, mondta
a kereskedő. 

Amíg Oroszország ezt a politikát folytatja, csökkenti a piaci esélyeit az 
Amerikai búzának. 

2009. szeptember 4. 

A fenti ausztrál  cikkben látható az a korábban is említett  aggodalom, hogy a földgömb  
másik felén is a Magyarországnak is súlyos értékesítési gondokat okozó orosz-ukrán búza  
okozza  a  legnagyobb  problémát.  Áttétetekkel,  de  ez  kihat  az  amerikai  búzapiacra  is.  
Gyakorlatilag senki nem tudja kivonni magát alóla a világban, mindenütt nagyon nyomott  
árak vannak és egyelőre lesznek is a búzapiacon. 
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Fekete-tengeri gabonaárak: 

Export árak (hajoba rakva, $/tonna) 1.  szept    25. aug. Egy éve
Fekete-tengeri takarmány 125 130 195
Fekete-tengeri étkezési 160 170 275

Korábbi  hírleveinket  megtekintve  látható,  hogy  mind  az  étkezési  búza,  mind  a  
takarmánybúza ára csökkent az orosz-ukrán régióban, tehát továbbra is igaz az az előző,  
2009/22. hírlevélben tett  ármegállapítás,  miszerint  a  fenti  árak  Magyarországon  23-24 
ezer forint/tonnás takarmánybúzát,  25-27 ezer  forint/tonnás euró búzát,  valamint 27-28 
ezer forint/tonnás étkezési búza árakat indokolnak. A javító búza ára ennél magasabb. 

Kukorica:

2009. szeptember 4. 

Az amerikai kukorica és szója árak esnek a várható jó termés hírére

Mind a kukorica, mind a szója ára láthatóan csökken annak hírére, hogy az előző 
héten  elegendő  eső  esett,  hogy  jobb  termés  legyen,  mint  amit  USA  kormánya 
korábban jelzett. 

A kukorica ára a külpiacokon meglehetősen gyenge, mint azt korábban több hírlevélben  
jeleztük – legelőször  két hónapja a  2009/17. hírlevélben, továbbá a  2009/22-ben, múlt  
héten  -,  hogy  a  kukorica  ára  csökkenni  fog.  Minden  bizonnyal  további  árcsökkenés 
várható  a  piacon  az  aratás  időszakára.  Kihangsúlyozzuk  azt,  hogy  nem lehet  látni  a  
decemberi árakat, most csupán azt, hogy október-novemberre további csökkenés várható. 
A mai nappal lentebb látható, hogy a Párizsi  árutőzsde árai  csökkentek a korábbi 125  
euró/tonnás árszintről, ma 2009-09-09-én az ár már csak 119 euró/tonna és csökken, ami  
magyar  telephelyen  80  euró/tonna  árat  fog  hamarosan  indokolni,  azaz  21-21,5  ezer  
Ft/tonna, de még most van lehetőség 23-24 ezer forint/tonnás árakra a piacon. 
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A Párizsi Árutőzsde 2009-09-09-ei kukorica jegyzése, 119 euró/tonna az utolsó kötés, ami 
éles csökkenés az előző napokéhoz képest: 
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